
Referat fra mødet tirsdag den 29 oktober 

Sæsonen 2025 

• Thomas GL finder en samlet pris på et helt sæt spillertøj, når der er priser kan vi opsøge sponsorer 

derefter. 

• Der blev stillet spørgsmål om DT var interesseret i at skifte trænings dag. 

DT udvalget har besluttet at træningen fra sæsonen 2025 bliver om tirsdagen fra 17-22, der vil være træning 

og spil kombineret med hinanden. 

• Træning vil blive en del short game som i 2024, dog er der snakket om course management, par 3 bane og 

eventuelt lørdags træning. Dette bliver taget op igen, når vi nærmer os sæsonen 2025. 

• Der er blevet stillet et spørgsmål om det var muligt at finde et sted til vintertræning i 2024. Vinter træning 

bliver ikke til noget, da der er meget begrænset muligheder i området. 

• Antal hold i 2025, bliver 2. divisions hold herre, 3 divisions hold herre, kval hold herre og et kval senior 

hold. 

• Der var stillet spørgsmål om der skulle laves en A og B trup, dette blev snakket meget igennem og 

udvalget har valgt at vi forbliver en stor samlet trup. 

• Der blev drøftet om der skulle laves et loft for hcp i DT truppen, dette blev droppet da man vil have 

mulighed for at kunne invitere spillere ind i truppen som viser god form og interesse for DT holdene. 

• DT truppen har valgt at man i sæson 2025 skal have mindst 6 tællende indberettede scorekort i golfbox for 

at man har mulighed for at deltage på hold i sæsonen 2026. 

Trænings tur 

• Træningsturen er planlagt til 9, 10 og 11 Maj 2025, vi har fået et tilbud fra Sverige og det har vi valgt at 

arbejde videre med. DT truppen har besluttet at de spillere der vil med, skal betale et depositum på 500. kr. 

Lige så snart der er flere oplysninger om turen vil det blive skrevet og information om indbetaling af 

depositum kommer senere. 

Spørgeskema 

• Kenneth J laver en rapport til DT udvalget, som bliver gennemgået nærmere ved kommende møde. 

Facebook 

• DT truppens medie ansvarlige er Kenneth J og han sørger for at opdatere Facebook, sende besked til 

klubben angående opdateringer i forhold til hjemmesiden og vil sørge for at spillere der ikke har Facebook 

får besked om ting der kommer på Facebook. 

• DT truppen har besluttet at udvalget rydder op i medlemmerne i vores Facebook gruppe, dette gøres ved 

næste møde. 

DT hjemmekampe 

• Vi skal have styr på en starter til alle hjemmekampe, Iris C forhøre sig om Peter C vil tage denne opgave 

som han gjorde rigtig godt i 2024. 



• Vi skal have styr på en turnerings leder til alle vores hjemme kampe, DT truppen har en person i tankerne 

og Peter BS tager kontakt til vedkommende. 

Budget 2025 

• DT udvalget har lavet et forslag til bestyrelsen som Allan C, har fået med til budget mødet i bestyrelsen. Vi 

afventer svar, så snart der er nyt. 

Eventuelt 

• DT truppen har fået en mulighed for at kunne komme med et opslag til afholdelse af Klubmester skaberne 

i 2025, dette er under udarbejdning og der kommer nærmere information når der er nyt om dette. 

• Kontakt person for DT angående hjemmekampe m.m. er Peter BS, han vil stå for udsendelse af praktisk 

information til de klubber der skal komme og spille DT i vores egen klub. 

• Den store Bane Omgang 2024, den var en stor succes og vi gentager matchen i 2025, vi afventer et svar fra 

bestyrelsen om vores ønskede dato kan lade sig gøre, vi vender tilbage så snart der er nyt om datoen. 

• Der blev stillet spørgsmål om prioritering af holdene og det var et enigt udvalg, som mente at man spiller 

på det hold man bliver sat på, da vi er en stor trup der alle spiller for konkurrencen. 

• Lørdags træning, de vil primært blive lagt i lige uger og der kommer nærmere besked når vi kommer 

tættere på sæsonen 2025. 

• Holdkaptajner i 2025 er som følgende 

2 division – Villy P 

3 division – Michael V 

Herre kval – Jens HN 

Senior kval – Iris C 

• Næste møde bliver tirsdag den 2 december 2024 hos Michael V. 

Med venlig hilsen 

DT udvalget 

 


